
Vente de Vins le lundi 9 décembre
Date : 09/12/2019 14:00
Dates d'exposition : Lundi 9 décembre de 10h à
12h

Contact : Caen enchères 02 31 86 08 13
Expert(s) : LAÏS Wine Expertise (Paris)– Louise

Adélaïde Sainderichin
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1A
1 BOUTEILLE

CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1990 Vintage
Moët & Chandon

(étiquette abimée, tachée, griffée)

180 - 200€

1B
3 BOUTEILLES

CHAMPAGNE BILLECART-SALMON 2002 Cuvée
"Nicolas François Billecard" Brut

250 - 270€

1T
2 BOUTEILLES

CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT 1990 La Grande
Dame

Coffrets individuels d'origine

160 - 180€

1Q
3 BOUTEILLES

: 1 CHAMPAGNE KRUG Brut Rosé, 2
CHAMPAGNE DEUTZ 1995 Cuvée William Deutz
Brut

Coffrets individuels d'origine

270 - 300€

2A
5 BOUTEILLES

: 1 CHAMPAGNE CUVÉE ANNIVERSAIRE
1944-2014 Cheurlin Noëllat, 1 CHAMPAGNE 2000
Cuvée Chopin, 1 PETILLANT DE LISTEL An 2000
Arôme Pêche, 1 CAFÉ DE PARIS 1975 Blanc de
blancs, 1 NEUVE AMIOT 1997 Cuvée Elisabeth
Amiel

(niveaux : 2 à 2cm, étiquettes abimées, tachées,
marquées)

50 - 70€

2B
3 BOUTEILLES

: 1 CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1998 Moët &
Chandon, 2 CHAMPAGNE DOM PERIGNON 2006
Moët & Chandon

2 Coffrets individuels d'origine

270 - 300€

2T
1 BOUTEILLE

CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1962 Moet &
Chandon

(niveau 2cm, étiquette fanée, très léger tachée)

230 - 270€

2Q
2 BOUTEILLES

: 1 CHAMPAGNE DOM RUINART 1985 Rosé, 1
CHAMPAGNE DOM RUINART 1986 Blancs de
blanc

(étiquettes fanées)

280 - 330€
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3A
6 BOUTEILLES

: 1 CHAMPAGNE HEMERGENCE Brut, 1
PIPER-HEIDSIECK 2000 Brut, 4 CHAMPAGNE
GODMÉ 1995 Brut

60 - 70€

3B
1 BOUTEILLE

DOM RUINART 1983 Brut Rosé

(étiquette très léger abimées)

200 - 230€

4
8 BOUTEILLES

: 2 CHAMPAGNE DEMOISELLE Rosé, 2
CHAMPAGNE G.H MARTEL Prestige, 2
CHAMPAGNE CHARLES DE CAZANOVE
Demi-sec, 1 CHAMPAGNE HEIDSIECK Monopole,
1 CHAMPAGNE JACQUART

70 - 100€

5
9 BOUTEILLES

: 3 CHAMPAGNE JACQUART Brut, 1
CHAMPAGNE G.H MARTEL Brut, 1 CHAMPAGNE
PIERRE-JAMAIN 1998 Brut, 1 CHAMPAGNE
LAURENT PERRIER Brut, 1 CHAMPAGNE
LEJEUNE Brut, 1 CHAMPAGNE GODMÉ Grand
Cru, 1 CHAMPAGNE JANISSON & Fils "Carte
blanche"

(étiquettes fanées, léger abimées, tachées)

80 - 120€

6
11 FLACONS

: 1 CHAMPAGNE SERVEAUX FILS, 1
CHAMPAGNE JOSÉ DHONDT, 1 CHAMPAGNE
COLIN 1er cru "Blanche de Castille", 1
CHAMPAGNE MEITER, 1 CHAMPAGNE
RAPHAËL VILLARD Carte blanche, 2
CHAMPAGNE NICOLAS FEUILLATTE, 2
CHAMPAGNE FERY-BOURGEOIS 1er cru les
Mesneux, 2 demi-bouteilles CHAMPAGNE
FERY-BOURGEOIS 1er cru les Mesneux

(étiquettes fanées)

80 - 100€

7
5 BOUTEILLES

: 2 ALSACE 1990 Réserve Personnelle Bott Frères,
1 ALSACE 1994 Réserve Personnelle Bott Frères,
1 ALSACE 1995 Cuvée Exceptionnelle Bott Frères,
1 ALSACE 2000 Jean Sipp 1990 Réserve
Personnelle Bott Frères

(étiquettes fanée, tachées)

30 - 50€

8
14 BOUTEILLES

: ALSACE Gewurztraminer (séléction divers
domaines) 1994 à 1999

(étiquettes abimées, tachées, sales)

70 - 90€

9
15 BOUTEILLES

: ALSACE 2000 Sélection vins divers rouge et blanc

(étiquettes fanées, tachées)

40 - 60€

10
15 BOUTEILLES

: ALSACE 1978 à 1995 Sélection divers domaines,
Sylvaner, Riesling, Pinot blanc, Pinot noir,
Gewurztraminer

(étiquettes très abimées, très tachées, marquées, 1
très déchirée)

50 - 70€

11
3 BOUTEILLES

SAUMUR CHAMPIGNY 2000 "Les Poyeux" Clos
Rougeard

(étiquettes fanées)

420 - 470€
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12
3 BOUTEILLES

SAUMUR CHAMPIGNY 2001 "Le Bourg" Clos
Rougeard

(étiquettes fanées, léger décolorées)

700 - 800€

13
3 BOUTEILLES

SAUMUR CHAMPIGNY 2001 "Les Poyeux" Clos
Rougeard

(étiquettes fanées)

450 - 500€

14
3 BOUTEILLES

SAUMUR CHAMPIGNY 2002 "Les Poyeux" Clos
Rougeard

(étiquettes fanées)

450 - 500€

15
3 BOUTEILLES

SAUMUR CHAMPIGNY 2003 "Les Poyeux" Clos
Rougeard

(étiquettes fanées, léger tachées)

350 - 400€

16
3 BOUTEILLES

SAUMUR CHAMPIGNY 2004 "Le Bourg" Clos
Rougeard

(étiquettes fanées)

500 - 550€

17
3 BOUTEILLES

SAUMUR CHAMPIGNY 2004 Clos Rougeard

(étiquettes fanées)

270 - 320€

18
5 BOUTEILLES

: 2 SAINT NICOLAS DE BOURGEUIL 1996
Domaine de la Chevallerie, 3 SAINT NICOLAS DE
BOURGEUIL 2011 "Les Mauguerets" Domaine de
la Contellerais

(étiquettes fanées, 2 très léger tachées)

50 - 70€

19
6 BOUTEILLES

SAVENNIERES 1996 Clos de la coulée de Serrant

(étiquettes fanées, tachées, 3 très tachées)

300 - 350€

20
8 BOUTEILLES

: 1 CHINON 1996 Château de Sonnay, 2 CHINON
1996 Domaine de Pallus, 2 CHÂTEAU LAULERIE
2012 Comtesse de Ségur Montravel, 1 SAUMUR
CHAMPIGNY 2011 Laurientale Daheuiller, 2
SAUMUR 2011 Laurientale Daheuiller

60 - 80€

21
11 BOUTEILLES

MUSCADET 1994 à 1998 Sur lie Château de
l'Ecochère

(étiquettes fanées, 2 très abimées, déchirées)

40 - 50€

22
11 BOUTEILLES

ANJOU Rosé Anger Michel & Jeanne Patrick

(niveaux : 3 à 6cm, étiquettes fanées, très léger
tachées)

40 - 50€

23
12 BOUTEILLES

ANJOU : Divers rouge, rosé, blanc

(niveaux : 4 bas, étiquettes abimées, très tachées)

40 - 50€
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24
2 BOUTEILLES

CHÂTEAU-NEUF DU PAPE 1972 Château de
Cabrieres

(niveaux : 1 à 2cm, 1 à 2.5cm, étiquettes fanées,
léger sales)

70 - 90€

25
2 BOUTEILLES

CHATEAUNEUF DU PAPE 1998 Château Rayas

(étiquettes fanées, très léger tachées)

700 - 800€

26
2 BOUTEILLES

CHATEAUNEUF DU PAPE 1999 Château Rayas

(étiquettes fanées, très léger tachées, une très
légèrement griffée)

600 - 700€

27A
2 BOUTEILLES

: 1 BANDOL 1995 Domaine de la Garenne, 1
CROZES HERMITAGE 2002 "Les Jalets" Paul
Jaboulet Ainé

(niveau : 1 à 2cm, étiquettes abimées, très léger
tachées)

20 - 25€

27B
2 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAUNEUF DU PAPE 1998 Le Clos du
Caillou, 1 CHÂTEAUNEUF DU PAPE 1998 Roger
Sabon

(étiquettes fanées, léger tachées)

80 - 100€

27T
3 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAUNEUF DU PAPE 2002 Domaine
Charvin, 1 CHÂTEAUNEUF DU PAPE 2006 Cuvée
"Chaupin" Domaine Janasse, 1 SAINT-JOSEPH
2006 Pierre Gonon

(étiquettes fanées, 1 très léger tachée)

80 - 120€

28A
7 BOUTEILLES

SAINT-JOSEPH 1990 Alain Paret

(étiquettes abimées, tachées, sales)

30 - 40€

28B
6 BOUTEILLES

VIN DE PAYS D'OC 2000 Les Collines du Bourdie
(SCA)

20 - 30€

29
10 BOUTEILLES

: 3 CÔTES DU RHÔNE 1989 Barton & Guestier, 1
DOMAINE DE LA CASTEAS 1985 Côtes du Rhône,
1 CÔTES DU RHÔNE Cuvée Spéciale Honoré
Lavigne, 2 CÔTES DU RHÔNE 1998 Vinsobres, 1
CÔTES DU RHÔNE Calvet, 2 CÔTES DU RHÔNE
Domaine des Chansaud

(niveaux : 2 à 2cm, 1 à 6cm, étiquettes fanées, très
tachées, marquées)

70 - 100€

30
12 BOUTEILLES

CHATEAUNEUF DU PAPE 2002 Château de
Beaucastel

Caisse bois d'origine

470 - 500€
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31
12 BOUTEILLES

: 2 CAHORS 1989 "Côte d'Or" Les Grands Chais du
Roy, 5 CÔTES DU RHONE 2001 Segnieur de
Lauris, 5 CÔTES DU RHONE 2002 Vieux Clocher

(niveaux : 1 très léger bas, 1 haute épaule,
étiquettes fanées, tachées, 1 sans étiquette)

80 - 100€

32
15 BOUTEILLES

: 1 CÔTES DU RHÔNE 1981 Sainte-Agathe, 1
Saumur Champigny 2001 Les Jolivaux, 3
SAINT-JOSEPH 1989 "Les larmes du Père" Alain
Paret, 6 SAINT-JOSEPH 1991 "Les larmes du
Père" Alain, 3 SAINT-JOSEPH 1994 "Les larmes du
Père" Alain Paret Paret, 1 bouteille de 1994

(niveau : 1 à 2.5cm, étiquettes fanées, griffées)

80 - 100€

33
6 BOUTEILLES

LANGUEDOC-ROUSSILLON 1996 Château
Ricardelle

80 - 100€

34
1 BOUTEILLE

CHASSAGNE-MONTRACHET 1967 Moillard Grivot

(niveau 3m, étiquette marquée, sale)

100 - 130€

35
1 BOUTEILLE

CHAMBERTIN 1969 "Clos de Bèze" Domaine
Faiveley

(niveau 3m, étiquette marquée, sale)

150 - 200€

36
1 BOUTEILLE

CHAMBOLLE-MUSIGNY 1971 1er cru "Les
Amoureuses" Domaine Faiveley

(niveau 2cm, étiquette fanée, léger tachée,
marquée)

200 - 250€

37
1 BOUTEILLE

MUSIGNY 1985 Grand Cru Domaine G.Roumier

(étiquette fanée, marquée)

3000 - 3200€

38
1 BOUTEILLE

CHAMBOLLE MUSIGNY 1985 1er cru "Les
amoureuses" Domaine G.Roumier

(niveau 2,5cm, étiquette tachée, marquée)

1500 - 1700€

39
1 BOUTEILLE

CHAMBOLLE MUSIGNY 1985 1er cru "Les
amoureuses" Domaine G.Roumier

(étiquette tachée, marquée)

1500 - 1700€

40
1 BOUTEILLE

CHAMBOLLE MUSIGNY 1985 1er cru "Les
amoureuses" Domaine G.Roumier

(niveau 3cm, étiquette tachée, marquée)

1500 - 1700€

41
1 BOUTEILLE

MUSIGNY 1986 Grand Cru Domaine G.Roumier

(étiquette fanée, tachée)

1700 - 1800€

42
1 BOUTEILLE

CHAMBOLLE MUSIGNY 1989 1er cru "Les
amoureuses" Joseph Drouhin

(étiquette fanée, tachée)

350 - 400€
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43
1 BOUTEILLE

MUSIGNY 1989 Grand Cru Joseph Drouhin

(étiquette fanée, tachée)

400 - 450€

44
1 BOUTEILLE

MUSIGNY 1989 Grand Cru Joseph Drouhin

(étiquette fanée, tachée)

400 - 450€

45
1 BOUTEILLE

RUCHOTTES CHAMBERTIN 1990 Grand Cru
Domaine Georges Mugneret

250 - 300€

46
1 BOUTEILLE

CHAMBOLLE MUSIGNY 1990 1er cru "Les
amoureuses" Domaine G.Roumier

(étiquette très tachée, marquée)

2000 - 2200€

47
1 BOUTEILLE

CHAMBOLLE MUSIGNY 1990 1er cru "Les
amoureuses" Domaine G.Roumier

(niveau 2.5cm, étiquette tachée, marquée)

1800 - 2000€

48
1 BOUTEILLE

RUCHOTTES CHAMBERTIN 1993 Grand Cru
Domaine Georges Mugneret

250 - 300€

49
1 BOUTEILLE

CLOS VOUGEOT 2002 Grand Cru
Chauvenet-Chopin

(étiquette fanée, léger tachée)

50 - 60€

50A
1 BOUTEILLE

CORTON-CHARLEMAGNE 1971 Bouchot-Ludot

(niveau 3cm, étiquette tachée, marquée)

50 - 70€

50B
1 BOUTEILLE

CHAMBOLLE-MUSIGNY 1996 Domaine G.Roumier

(étiquette fanée, tachée, très léger griffée)

200 - 230€

50C
1 BOUTEILLE

CHAMBOLLE-MUSIGNY 2006 Domaine G.Roumier

(étiquette fanée, tachée)

150 - 170€

51
2 BOUTEILLES

CHAMBERTIN 1989 Grand Cru Domaine Trapet
Père & Fils

(niveaux : 2 à 2cm, étiquettes fanées, léger
tachées)

320 - 350€

52
2 BOUTEILLES

CLOS VOUGEOT 1993 Grand Cru "Le Maupertuis"
Anne & François Gros

(étiquettes léger abimées, léger tachées)

400 - 450€

53
2 BOUTEILLES

POMMARD 1995 1er cru "Les Rugiens" Domaine
de Montille

(niveau : 1 à 2 cm, étiquettes fanées, léger tachées)

120 - 150€

54
2 BOUTEILLES

CLOS VOUGEOT 1995 Grand Cru "Le Maupertuis"
Anne & François Gros

(étiquettes léger abimées, léger tachées)

200 - 250€
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55
2 BOUTEILLES

LATRICIERES-CHAMBERTIN 1997 Grand Cru
Domaine Trapet Père & Fils

(étiquettes fanées, tachées, 1 très tachée)

300 - 350€

56
2 BOUTEILLES

: 1 MOREY-SAINT-DENIS 1976 1er cru "Clos des
Ormes" Domaine Faiveley, 1
GEVREY-CHAMBERTIN 1976 Domaine Faiveley

(niveau : 1 à 2cm, étiquettes fanées, marquées)

130 - 150€

57
3 BOUTEILLES

RICHEBOURG 1988 Grand Cru Anne & François
Gros

(niveaux : 2 à 2cm, étiquettes léger abimées,
tachées, marquées)

1200 - 1400€

58
3 BOUTEILLES

BEAUNE 1988 "Clos des mouches" Joseph Drouhin

(étiquettes fanées, très léger tachées)

180 - 230€

59
3 BOUTEILLES

POMMARD 1990 1er cru "Les Rugiens" Domaine
de Montille

(niveau : 1 à 2 cm, étiquettes fanées, léger tachées)

350 - 400€

60
3 BOUTEILLES

LE CORTON 1990 Grand Cru Domaine du Château
de Beaune / Bouchard Père & fils

(étiquettes fanées, une collerette décollée)

150 - 200€

61
3 BOUTEILLES

RICHEBOURG 1993 Grand Cru Anne & François
Gros

(étiquettes léger abimées, marquées)

1400 - 1700€

62
3 BOUTEILLES

POMMARD 2000 1er cru Les Rugiens Domaine de
Montille

(étiquettes fanées)

170 - 200€

63
3 BOUTEILLES

: 1 PERNAND-VERGELESSES 1988 Domaine
Michel Voarick, 2 PERNAND-VERGELESSES 1994
1er cru "Les Vergelesses" Domaine Laleure-Piot

(étiquettes fanées, tachées, marquées)

35 - 45€

64
3 BOUTEILLES

: 1 MERCUREY 1967 Fauconnet, 1 GEVREY
CHAMBERTIN 1996 1er cru "Les Champeaux"
Coron Père & Fils (Confrérie des Chevaliers du
TasteVin), 1 CÔTE DE NUITS-VILLAGES 2002
Domaine Moillard Tastevinage

(niveau : 1 à 3cm, étiquettes fanées, léger tachées,
1 très tachée, griffée)

40 - 50€

65A
3 BOUTEILLES

: 2 SAVIGNY LES BEAUNE 2002 François Gap &
Fils, 1 CHÂTEAU DE SAVIGNY LES BEAUNE
2005 1er cru "Les Vergelesses"

(étiquettes fanées)

50 - 70€

65B
3 BOUTEILLES

: 1 CHASSAGNE-MONTRACHET 2005 1er cru
"Clos Saint Jacques" Domaine Michel Niellon
(blanc), 1 CHARMES-CHAMBERTIN 2007 Grand
Cru Domaine David Duband, 1 VOUGEOT 2015 1er
cru "Le Clos Blanc de Vougeot" Domaine de la
Vougeraie (blanc)

(étiquettes fanées, très léger tachées)

220 - 250€
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66
3 BOUTEILLS

VOSNE ROMANÉE 1989 Grand Cru "La Grande
Rue" Domaine Lamarche

(étiquettes fanées)

700 - 800€

67
3 BOUTEILLS

ECHEZEAUX 1994 Grand Cru Georges Mugneret

(étiquettes fanées, très léger marquées)

500 - 600€

68
3 BOUTEILLES

: 1 BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE NUITS
2007 Vieilles Vignes " Domaine Yves Chaley & Fils
(Confrérie des Chevaliers du TasteVin), 1
COTEAUX CHAMPENOIS Bouzy, 1 BOURGOGNE
PASSETOUTGRANS 1978 Moiltard-Grivot

(étiquettes fanées, léger marquées, 1 tachée)

40 - 60€

69
4 BOUTEILLE

CHAMBERTIN 1995 Grand Cru Domaine Trapet
Père & Fils

(étiqeuttes fanées)

450 - 500€

70A
4 BOUTEILLES

: 2 VOLNAY 1995 1er cru "Les Taillepieds" Hubert
de Montille, 2 VOLNAY 1996 1er cru "Les
Taillepieds" Hubert de Montille

(étiquettes fanées, léger tachées)

200 - 250€

70B
4 BOUTEILLES

: 1 PULIGNY MONTRACHET 1999 1er cru "Les
Follatie?res" Domaine Henri Clerc (blanc), 1 NUITS
SAINT GEORGES 2002 1er cru "Les Cras" Jean
Groubier, 1 GEVREY-CHAMBERTIN 2002 1er cru
"Clos Saint Jacques" Domaine Bruno Clair, 1
CHAMBERTIN 2006 Grand Cru "Clos de Be?ze"
Domaine Bruno Clair

(étiquettes fanées, très léger marquées, griffées)

280 - 330€

71
5 BOUTEILLES

: 1 BEAUJOLAIS-VILLAGE 1986 Domaine de la
Saigne, 1 BOURGOGNE 1989 "La Petite Motte"
Marc Gougler, 1 BOURGOGNE-MARSANNAY
1979 Lucien Guyard, 2 MORGON 1990 Rolland
Large

(niveaux : 3 à 2cm, 1 à 4cm, étiquettes très
abimées, très tachées)

30 - 40€

72
5 BOUTEILLES

: 1 CHAMBERTIN 1971 "Clos de Bèze" Bouchard
Père & Fils, 1 CORTON 1977 Lucotte Marcel Fils, 2
VOSNE-ROMANÉE 1981 1er cru Bouchard Père &
Fils, 1 CHARMES-CHAMBERTIN 1976 Camus
Père & Fils

(niveaux : 3 de 3 à 6cm, étiquettes fanées, 2 léger
abimées, tachées, 1 très tachée, 1 capsule très
abimée)

200 - 250€

73
6 BOUTEILLES

VOSNE ROMANÉE 1997 Cotin Frères (Confrérie
des Chevaliers du TasteVin)

(niveau : 1 à 2.5cm, étiquettes abimées, griffées)

120 - 150€

74
6 BOUTEILLES

: 1 MERCUREY 1989 1er cru Domaine Maurice
Proteau & fils, 1 MEURSAULT 1995 Ropiteau
Tradition, 1 CHASSAGNE MONTRACHET 1996 1er
cru "Clos Pitois" Belland Roumi, 1 PETIT CHABLIS
1996 W.Fevre, 2 CHABLIS 1996 Tuil pe?re & fils

(étiquettes fanées, léger tachées, 1 très tachée)

50 - 70€
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75A
6 BOUTEILLES

: 1 HAUTES CÔTES DE NUITS 1986 F. Martenot, 4
HAUTES CÔTES DE NUITS 1999 Les Caves des
Hautes-Côtes, 1 LA CUVÉE BICHOT Albert Bichot

(étiquettes fanées, tachées, 1 très grifée)

30 - 40€

75B
6 BOUTEILLES

: 1 BONNES MARES 2006 Grand Cru Domaine de
la Vougeraie, 2 CORTON CHARLEMAGNE 2006
Grand Cru Domaine d'Ardhuy (blanc), 1 POMMARD
2006 1er cru "Grand Clos des Epenots" Domaine
de Courcel, 2 POMMARD 2010 1er cru "Grand Clos
des Epenots" Domaine de Courcel

(étiquettes fanées)

200 - 230€

75C
6 BOUTEILLES

: 1 CHAMBOLLE-MUSIGNY 1991 Clément &
Didier, 1 MEURSAULT 2000 1er cru "Rougeots"
Verget (blanc), 1 CHASSAGNE-MONTRACHET
2000 1er cru "Franchemont" Verget (blanc), 1
VOSNE-ROMANEE 1986 1er cru "Aux Champs des
Perdrix" Domaine Pernin Rossin, 1 POMMARD 1er
cru "Charmots" Domaine Parigot, 1 MEURSAULT
2017 1er cru "Les Tessons" Domaine Pierre Morey
(blanc)

(niveaux : 2 à 2cm, étiquettes fanées, très léger
abimées, 3 tachées)

170 - 200€

76
8 BOUTEILLES

ALOXE-CORTON 1986 1er cru "Les Valozières"
Coron Père & Fils

(étiquettes fanées)

120 - 140€

77
8 BOUTEILLES

NUITS SAINT GEORGES 1997 1er cru "Clos des
Argillières" Domaine Daniel Rion

(étiquettes fanées, tachées, 2 très tachées)

200 - 250€

78
8 BOUTEILLES

: 3 MERCUREY 1989 F. Martenot, 2 MERCUREY
1991 Caves de l'Echanson, 2 MERCUREY 2003
Domaine de la Corvée, 1 MERCUREY 2001
Domaine Chanzy

(niveaux : 2 à 2cm, étiquettes fanées, léger
tachées, marquées)

60 - 90€

79
8 BOUTEILLES

: 1 POMMARD 1982 Les Caves des Neuf-Clés, 2
POMMARD 1982 François Martenot, 1
NUITS-SAINT-GEORGES 1984 François Martenot,
1 VOLNAY 1986 Les Caves du Vieux Pressoir, 1
SANTENAY1986 F. Ducron-Gerbeault, 1 MACON
VINZELLES 1992 Cave de Martailly, 1 MERCUREY
2003 Domaine de la Corvée

(niveaux : 2 de 2 à 4cm, 1 à 7cm, étiquettes très
tachées, marquées)

50 - 70€

80
8 BOUTEILLES

: 3 NUITS-SAINT-GEORGES 1976 Thomas Frères,
1 GIVRY 1982 Domaine Dufouleur, 1 COTE DE
NUITS-VILLAGES 1983 Alain Guyard, 2
GEVREY-CHAMBERTIN 1983 Domaine Dufouleur,
1 NUITS-SAINT-GEORGES 1983 Domaine
Dufouleur

(niveaux : 4 à 2cm, 3 à 4cm, étiquettes abimées,
très tachées, marquées)

80 - 100€
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81
8 BOUTEILLES

: 2 POUILLY-FUME 2003 Cuvée Vieilles vignes
Marc Deschamps, 1 BOURGOGNE 2011 Cuvée
"Les Bulliats" Château de Durette, 1 VOUGEOT
2007 1er cru "Clos Perriere" Domaine Bertagna, 1
PULIGNY-MONTRACHET 1978 1er cru "Les
Folatieres" Le Cellier de Marie de Bourgogne, 2
POMMARD 1995 Jacques Girardin, 1 POMMARD
2007 Olivier Leflaive

(niveau : 1 à 2cm, étiquettes fanées, léger tachées)

120 - 150€

82
9 BOUTEILLES

: 2 POMMARD-RUGIENS 1982 Jean-Marc Bouley,
2 VOLNAY-CARELLE 1983 Jean-Marc Bouley, 1
POMMARD 1980 Jean-Marc Bouley, 1
BOURGOGNE 1982 Jean-Marc Bouley, 2 VOLNAY
1981 1er cru Jean-Marc Bouley, 1
BOURGOGNE-PASSETOUTGRAIN 1985
Jean-Marc Bouley

(niveaux : 6 de 3 à 6cm, étiquettes très tachées,
sales, 2 griffées)

90 - 120€

83
10 BOUTEILLES

SANTENAY 1979 E&D Moingeon Frères

(étiquettes abimées, très tachées, marquées)

200 - 250€

84
10 BOUTEILLES

: 1 CHABLIS 1987 Domaine Febvre, 1 CHABLIS
1984 Dufouleur, 1 MUSCADET 1992 Cuvée des
Floralies, 1 PULIGNY-MONTRACHET "les
Champs-gans" 1985 Barolet-Pernot, 3
SAINT-ROMAIN 1985 Barolet-Pernot, 1
SAINT-ROMAIN 1983 Barolet-Pernot, 1
MUSCADET 1991 Domaine de la Garnière, 1
ROSÉ DE LOIRE Domaine de la Grange Varane

(niveaux : 2 à 4cm, étiquettes abimées, très
tachées, sales)

80 - 120€

85
11 BOUTEILLES

NUITS SAINT GEORGES 1982 1er cru "Clos des
Corvées" Coron Père & Fils

(niveaux : 2 à 4cm, étiquettes fanées, très léger
tachées, léger marquées)

220 - 250€

86A
10 BOUTEILLES

: 8 CLOS-VOUGEOT 1982 Les Caves de
Neuf-Clés, 1 POMMARD 1982 Les Caves de
Neuf-Clés, 1 GEVREY-CHAMBERTIN 1982 Les
Caves de Neuf-Clés

(niveaux : 4 de 3 à 6cm, 2 vidange, étiquettes très
tachées, marquées, 2 bouchons tombants)

80 - 120€

86B
RETIRE

87
1 IMPÉRIALE

CHÂTEAU DE MALLERET 1978 Haut Médoc

(niveau haute épaule, bouchon poussé, capsule cire
décollée, étiquette fanée, très léger tachée)

80 - 100€

88
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU MAUCAILLOU 1964 Moulis en Médoc

(niveau miépaule, étiquette abimée, très tachée,
griffée)

30 - 50€

89
1 BOUTEILLE

GRAND LISTRAC 1967 Listrac

(niveau mi épaule, étiquette très abimée, tachée,
déchirée)

15 - 20€
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90
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU LATOUR 1981 1er GCC Pauillac

(niveau très léger bas, étiquette léger abimée, léger
marquée, giffée, bouchon très légèrement enfoncé)

200 - 250€

91
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1982 1er GCC
Pauillac

(niveau très léger bas, étiquette fanée, léger
tachée)

650 - 700€

92
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1982 1er GCC
Pauillac

(niveau haute épaule, étiquette fanée, léger
marquée)

900 - 1000€

93A
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU MARGAUX 1982 1er GCC Margaux

(étiquette léger abimée, tachée)

400 - 450€

93B
RETIRE

94
1 BOUTEILLE

CHA?TEAU CHEVAL BLANC 1984 1er GCC (A)
Saint-Emilion

(niveau haute épaule, étiquette très léger abimée,
tachée, délavée)

150 - 200€

95
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1984 1er GCC (A)
Saint-Emilion

(niveau léger bas, étiquette très léger abimée,
tachée, griffée)

150 - 170€

96
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU LAFLEUR 1985 Pomerol

(niveau léger bas, étiquette fanée, très léger
marquée)

300 - 350€

97
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU MARGAUX 1985 1er GCC Margaux

(niveau très léger bas, étiquette fanée, délavée)

250 - 300€

98
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1986 1er GCC
Pauillac

(niveau très léger bas, étiquette fanée, léger
tachée)

400 - 450€

99
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1986 1er GCC
Pauillac

(étiquette abimée, déchirée)

450 - 500€

100
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU MARGAUX 1986 1er GCC Margaux

(étiquette fanée, très léger tachée)

300 - 350€
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101
1 BOUTEILLE

PETRUS 1988 Pomerol

(étiquette fanée, très léger décollée)

1000 - 1200€

102
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1989 1er GCC (A)
Saint-Emilion

(étiquette fanée, décolorée)

230 - 270€

103
1 BOUTEILLE

PETRUS 1989 Pomerol

(étiquette fanée, léger tachée)

2300 - 2500€

104
1 BOUTEILLE

PETRUS 1989 Pomerol

(étiquette fanée, léger tachée)

2300 - 2500€

105
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU LATOUR 1990 1er GCC Pauillac

(niveau très léger bas, étiquette fanée)

370 - 420€

106A
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU ANGELUS 1995 1er GCC (A)
Saint-Emilion

(étiquette très léger abimée)

150 - 200€

106B
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU HAUT BRION 1995 1er GCC
Pessac-Léognan

(étiquette fanée, léger tachée)

230 - 260€

106C
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU DE LA COMMANDERIE1998
Lalande-de-Pomerol

(étiquette fanée)

20 - 30€

107
1 BOUTEILLE

PETRUS 1998 Pomerol

(étiquette très abimée, très déchirée, léger tachée)

2000 - 2200€

108
1 BOUTEILLE

PETRUS 2004 Pomerol

(étiquette abimée, très tachée, très griffée)

1400 - 1600€

109
1 MAGNUM

CHÂTEAU HAUT BRION 1959 1er GCC
Pessac-Léognan

(niveau haute épaule, étiquette très abimée, très
déchirée)

1700 - 1900€

110A
2 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU 1978 4e GC
Saint-Julien, 1 CHÂTEAU GISCOURS 1987 3e GC
Margaux

(niveaux très léger bas, étiquettes fanées, léger
tachées, marquées)

40 - 60€
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110B
3 BOUTEILLES

CHÂTEAU GAZIN 1960 Pomerol

(niveaux : 2 mi épaule, 1 bas, étiquettes léger
abimées, très tachées, léger décolées, capsules
léger abimées)

100 - 140€

111
2 BOUTEILLES

CHÂTEAU SAINT GEORGES 1970 Saint-Georges
Saint Emilion

(niveaux : 1 léger bas, 1 haute épaule, étiquettes
abimées, tachées, léger déchirées)

50 - 70€

112
2 BOUTEILLES

CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE
1982 2e GC Pauillac

(niveaux léger bas, étiquettes fanées, tachées)

600 - 650€

113
2 BOUTEILLES

CHÂTEAU L'EVANGILE 1982 Pomerol

(niveau : 1 léger bas, étiquettes fanées, tachées)

200 - 250€

114
2 BOUTEILLES

CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1986 2e GC
Saint-Julien

(niveau : 1 très léger bas, étiquettes abimées,
tachées, griffées)

370 - 420€

115
2 BOUTEILLES

CHÂTEAU LAFLEUR 1986 Pomerol

(niveau : 1 très léger bas, étiquettes léger tachées,
marquées)

530 - 570€

116
2 BOUTEILLES

SARGET DE GRUAUD LAROSE 1986 Saint-Julien

(niveaux léger bas, étiquettes fanées, léger
tachées, marquées)

120 - 140€

117
2 BOUTEILLES

CHÂTEAU HAUT BRION 1989 1er GCC
Pessac-Léognan

(étiquettes fanées, léger décolorées)

900 - 1100€

118
2 BOUTEILLES

CHÂTEAU L'EVANGILE 1990 Pomerol

(niveaux léger bas, étiquettes fanées, très léger
marquées)

130 - 150€

119
2 BOUTEILLES

CHÂTEAU HAUT BRION 1994 1er GCC
Pessac-Léognan

(étiquettes fanées, tachées)

400 - 450€

120
2 BOUTEILLES

COUVENT DES JACOBINS 1997 1er GC
Saint-Emilion

(niveaux léger bas, étiquettes très léger griffées)

50 - 70€

121
2 BOUTEILLES

VIEUX CHÂTEAU CERTAN 1998 Pomerol

(niveaux : 1 très léger bas, étiquettes fanées)

280 - 330€
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122
2 BOUTEILLES

CHÂTEAU TALBOT 2000 4e GC Saint-Julien

(étiquettes fanées)

100 - 120€

123
2 BOUTEILLES

CHA?TEAU ANGELUS 2001 1er GCC (A)
Saint-Emilion

(étiquettes fanées, tachées)

380 - 420€

124A
3 BOUTEILLES

CHÂTEAU ARNAUTON 1979 Fronsac

(niveaux très léger bas, étiquettes abimées, très
tachées, léger déchirées)

45 - 55€

124B
3 BOUTEILLES

CHÂTEAU DUHART-MILON 1992 4e GC Pauillac

(niveaux : 2 très léger bas, étiquettes très léger
abimées, très léger tachées)

120 - 150€

125
3 BOUTEILLES

CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE
1994 2e GC Pauillac

(niveau : 1 très léger bas, étiquettes fanées, léger
marquées)

180 - 230€

126
3 BOUTEILLES

CHÂTEAU PALMER 1996 3e GC Margaux

(étiquettes fanées)

240 - 260€

127
3 BOUTEILLES

CHA?TEAU MONTROSE 1999 2e GC
Saint-Este?phe

(étiquettes fanées, très marquées, tachées)

130 - 150€

128
3 BOUTEILLES

CHÂTEAU D'ISSAN 2004 3e GC Margaux

120 - 150€

129
3 BOUTEILLES

: 1 DOMAINE DE CHEVALIER 1981 CC
Pessac-Leognan, 1 COS D'ESTOURNEL 1985 2e
GC Saint-Emilion, 1 CHÂTEAU TROTANOY 1988
Pomerol

(niveaux : 2 très léger bas, étiquettes très abimées,
tachées, léger griffées)

170 - 200€

130
3 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAU SAINT-BONNET 1986 Médoc, 1
CHÂTEAU LAPELLETRIE 1988 Saint-Emilion
Grand Cru, 1 CHÂTEAU CANTELAUDETTE 1990
Grave de Vayres

(niveaux léger bas, étiquettes fanées, léger
marquées)

20 - 30€

131A
3 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAU GUILLOT 1966 Pomerol, 1 GRAND
LISTRAC 1975 Listrac, 1 CHÂTEAU CROIX DES
LAURETS 1986 Puisseguin Saint-Emilion

(niveau : 1 très léger bas, 1 léger bas, 1 haut
épaule, étiquettes fanées, tachées, 1 léger griffée)

40 - 50€

131B
3 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1996 1er GCC (A)
Saint-Emilion, 1 CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1997
1er GCC (A) Saint-Emilion, 1 CHÂTEAU CHEVAL
BLANC 1999 1er GCC (A) Saint-Emilion

(niveau : 1 très léger bas, étiquettes fanées, 1 très
léger tachées, 1 léger tachée, très léger griffées)

600 - 650€
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132
3 MAGNUMS

: 1 CHÂTEAU PATRIS 1988 Saint-Emilion Grand
Cru, 1 CHÂTEAU LACOMBE NOAILLAC 2010
Médoc, 1 CHÂTEAU DES COMBES 2011
Bordeaux

(étiquettes fanées, léger marquées)

40 - 60€

133
3 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAU LA GARDE 1968 Grave, 1
CHÂTEAU RAYMOND 1982 Bordeaux, 1
CHÂTEAU VIEIL ORME MONDÉTOUR 1997
Bordeaux

(niveaux : 1 haute épaule, 1 mi épaule, 1 bouchon
léger poussé, étiquettes très abimées, très tachées,
sales, 1 léger déchirée)

40 - 50€

134
4 BOUTEILLES

CHÂTEAU GISCOURS 1977 3e GC Margaux

(niveaux : 2 très léger bas, 2 léger bas, étiquettes
tachées, marquées)

200 - 230€

135
4 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION 1994 CC
Grave (Pessac-Léognan)

(étiquettes fanées, léger tachées)

350 - 400€

136
4 BOUTEILLES

CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1994 2e GC
Saint-Julien

(étiquettes fanées, très léger abimées)

280 - 330€

137A
4 BOUTEILLES

CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1995 1er GCC (A)
Saint-Emilion

(étiquettes fanées, 2 très marquées)

900 - 950€

137B
4 BOUTEILLES

CHÂTEAU MARQUIS DE SAINT-ESTEPHE 1995
Saint-Estephe

(étiquettes fanées)

40 - 60€

138A
4 BOUTEILLES

CHÂTEAU TALBOT 1998 4e GC Saint-Julien

120 - 150€

138B
4 BOUTEILLES

CHÂTEAU BRANE-CANTENAC 1998 Margaux

(étiquettes fanées)

120 - 150€

139A
4 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION 1999 CC
Grave (Pessac-Léognan)

(étiquettes fanées, léger tachées)

480 - 530€

139B
4 BOUTEILLES

: 1 CHATEAU MARQUIS DE TERME 2004 4e GC
Margaux, 1 CHÂTEAU GUEYROSSE 2000
Saint-Emilion Grand Cru, 1 CHÂTEAU CAP DE
MOURLIN 2004 Saint-Emilion Grand Cru, 1
LALANDE-NÉGOCIANT 2004 Margaux

(niveau : 1 très léger bas, étiquettes fanées, 1 très
léger griffée)

120 - 150€

140
4 BOUTEILLES

CHÂTEAU BEAUSEJOUR 2000 1er GCC (B)
Saint-Emilion

(étiquettes fanées, très léger tachées)

150 - 200€
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141
4 BOUTEILLES

: 2 CHÂTEAU TROTANOY 1985 Pomerol, 2
CHÂTEAU MONTROSE 1991 2e GC Saint-Estèphe

(niveaux : 1 très léger bas, étiquettes fanées, très
léger tachées)

170 - 200€

142
5 BOUTEILLES

CHÂTEAU DES ARNAUDS 1977 Lalande de
Pomerol

(niveaux : 1 léger bas, 1 haute épaule, 2 mi épaule,
1 bas, étiquettes fanées, tachées, 1 léger décollée)

40 - 50€

143
5 BOUTEILLES

CHÂTEAU BATAILLEY 1983 5e GC Pauillac

(niveaux : 4 très léger bas, étiquettes fanées, très
léger griffées)

80 - 90€

144
5 BOUTEILLES

CHÂTEAU GISCOURS 1999 3e GC Margaux

(étiquettes fanées)

150 - 170€

145
5 BOUTEILLES

: 1 CHA?TEAU TABUTEAU 1989 Lussac
Saint-Emilion, 1 CHA?TEAU LABATUT 1996
Bordeaux supe?rieur, 1 CHÂTEAU BARET 1996
Pessac-Leognan, 2 CHA?TEAU LAROQUE 1996
Margaux

(étiquettes fanées, 1 léger tachée)

35 - 45€

146
5 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAU CRUSQUET SABOURIN 2006 Côtes
de Blaye, 1 CHA?TEAU AUME?DES 2007
Corbie?res, 1 MOUTON CADET 2009 Bordeaux, 2
CHA?TEAU LAGNET 2009 Bordeaux supe?rieur

(étiquettes fanées, 2 tachées)

35 - 45€

147
5 BOUTEILLES

: 4 CHÂTEAU SAINT GEORGES 1975
Saint-Georges Saint Emilion, 1 CHÂTEAU SAINT
GEORGES 1971 Saint-Georges Saint Emilion

(niveaux : 1 très léger bas, 1 léger bas, 2 haute
épaule, 1 bouchon très léger poussé, étiquettes très
tachées, marquées, 1 giffée)

80 - 100€

148
5 MAGNUMS

: 4 CHÂTEAU LANDREAU 2000 Côtes de Bourg, 1
LÉGENDE R 2001 Bordeaux

(niveaux très léger bas, étiquettes fanées, léger
tachées)

40 - 50€

149
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU SAINT GEORGES 1986 Saint-Georges
Saint Emilion

(niveaux très léger bas, étiquettes fanées, tachées,
marquées)

90 - 120€

150
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU PONTET CANET 1995 5e GC Pauillac

(étiquettes fanées, très léger marquées, 1 léger
décolées)

270 - 320€

151
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU D'ISSAN 1995 3e GC Margaux

(niveaux : 2 très léger bas)

240 - 280€

152
6 BOUTEILLES

CHAMBOLLE MUSIGNY 1997 Reine Pédauque
(Confrérie des Chevaliers du TasteVin)

(étiquettes très abimées, très griffées, 1 très
déchirée)

100 - 130€
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153
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU 1999 4e GC
Saint-Julien

(étiquettes fanées)

170 - 200€

154
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU TALBOT 1999 4e GC Saint-Julien

(niveau : 1 léger bas, étiquettes fanées)

200 - 230€

155
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU GISCOURS 1999 3e GC Margaux

(étiquettes fanées)

180 - 200€

156
6 BOUTEILLES

CHÂTEAU GISCOURS 2000 3e GC Margaux

(étiquettes fanées)

350 - 450€

157
8 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAU MALARTIC-LAGRAVIÈRE 1983
Pessac-Léognan, 3 LES HAUTS DE SMITH 2005
Pessac-Léognan, 2 LAGRAVE-MARTILLAC 2004
Pessac-Léognan, 1 CHÂTEAU SEGUIN 2004
Pessac-Léognan, 1 CHÂTEAU VIEUX
MONTAIGUILLON 2001 Saint-Georges
Saint-Emilion

(niveaux : 5 très léger bas, étiquettes fanées)

90 - 120€

158
8 BOUTEILLES

CHÂTEAU RAUZAN SEGLA 1977 2e GC Margaux

(niveaux : 4 très léger bas, 2 léger bas, étiquettes
abimées, très tachées, marquées)

320 - 340€

159
8 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAU CHEVROL BEL AIR 1992 Lalande de
Pomerol, 1 CHA?TEAU GRAND BARIL 1994
Montagne Saint Emilion, 1 CHA?TEAU BOURDIEU
LA VALADE 1995 Fronsac, 1 CHA?TEAU
SARANSOT DUPRE? 1997 Listrac-me?doc, 1
CHÂTEAU BARBE 1997 Côtes de Blaye, 1 LA
COLLECTIONDE L'AN "2000" 1998 Bordeaux, 1
CHA?TEAU DE JAU 1998 Co?tes du Roussillon
Villages, 1 CHA?TEAU HAUT BARADIEU 1999
Saint Este?phe

(niveaux : 3 très léger bas, étiquettes fanées, léger
tachées, 1 très marquée)

50 - 70€

160A
8 BOUTEILLES

: 3 POMEROL 1988 A.Chamvermeil, 3
SAINT-ESTEPHE 1988 A.Chamvermeil, 2 VIEUX
SAINT-ESTEPHE A.Chamvermeil

(niveaux : 4 haute épaule, 3 mi épaule, 1 bas,
étiquettes fanées, abimées, 2 très abimées, 6 sans
capsules)

40 - 50€

160B
8 BOUTEILLES

CHÂTEAU BRANE-CANTENAC 1999 Margaux

(étiquettes fanées)

230 - 250€

161
9 BOUTEILLES

: 4 CHÂTEAU LADOUYS 2003 Sain-Estèphe, 1
CHÂTEAU COS LABORY 1985 CC Saint-Estephe,
1 CHÂTEAU BELINGARD 1995 Côtes de Bergerac,
3 CHÂTEAU LES HAUTS-CONSEILLANTS 2004
Lalande de Pomerol 2003 Sain-Estèphe

(niveaux : 4 très léger bas, étiquettes fanées, 2
léger marquées, tachées)

100 - 120€
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162
9 BOUTEILLES

: 3 CHÂTEAU LA TOUR PRADOTS 1980
Bordeaux, 1 CHÂTEAU HAUT-PARABELLE 1993
Bordeaux, 1 CHÂTEAU HAUT BARRAIL 1997
Côtes de Castillon, 1 CHÂTEAU ROUSSET 1995
Côtes de bourg, 1 CHÂTEAU NAUJAN 1989
Bordeaux, 1 CHÂTEAU MONDÉS 1997 Bordeaux,
1 CHÂTEAU TUDIN 1998 Bordeaux

(nieaux : 1 léger bas, 3 haute épaule, étiquettes
fanées, tachées)

70 - 90€

163
9 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAU CORBIN MICHOTTES 1964
Saint-Emilion, 2 CHÂTEAU MEYNEY 1980
Saint-Estephe, 1 CHÂTEAU LA TOUR CARNET
1981 Haut-Médoc, 2 CHÂTEAU TOUR
SAINT-JOSEPH 1982 Haut-Médoc, 1 CHÂTEAU
FAURIE-QUET 1992 Saint-Emilion, 1 CHÂTEAU
BÉGADANET 1992 Médoc, 1 LA CLORIE DE
CAMENSAC 1994 Haut-Médoc

(niveaux : 2 très léger bas, 3 léger bas, 2 haute
épaule, étiquettes abimées, sales tachées)

200 - 230€

164
9 BOUTEILLES

: 3 CHÂTEAU MAYNE BERTEAU 1979 Côtes de
Bourg, 1 CHÂTEAU NOËL 1982 Bordeaux, 2
CHÂTEAU LE BOIS 1979 Bordeaux, 1 CHÂTEAU
PEYRELONGUE Saint-Emilion Grand Cru, 1
CHÂTEAU CHAMPS DU PORT 1983 Bordeaux, 1
CHÂTEAU LATTE DE SIREY 1986 Saint-Emilion

(niveaux : 3 très léger bas, 2 léger bas, 1 haute
épaule, étiquettes très abimées, très tachées,
déchirées)

60 - 80€

165
10 BOUTEILLES

CHÂTEAU GISCOURS 1975 3e GC Margaux

(niveaux : 6 très léger bas, 1 léger bas, 1 haute
épaule, étiquettes fanées, léger marquées)

350 - 450€

166
10 BOUTEILLES

CHÂTEAU BRANE CANTENAC 2000 2e GC
Margaux

400 - 450€

167
10 BOUTEILLES

: 1 POMEROL 1988 A. Chamvermeil, 1 CHÂTEAU
LES ABORIES DE MAYNEY 1985 Fronsac, 3
CHÂTEAU EYQUEM 2000 Côtes de bourg, 2
CHÂTEAU TRONQUART 1988 Saint-Georges
Saint Emilion, 2 GVG NIEGOCIANT 2001
Montagne Saint-Emilion, 1 CHÂTEAU FOURCAS
1999 Listrac Médoc

(niveaux : 7 très léger bas, étiquettes fanées, léger
tachées, 2 très abimées, tachées)

60 - 80€

168
10 BOUTEILLES

: 1 UNION DES PRODUCTEURS 1995
Saint-Emilion Grand Cru, 2 CHÂTEAU DU VIEUX
CASTEL 1996 Saint-Emilion Grand Cru, 2
CHÂTEAU TOUR DE PEZ 1997 Saint-Estèphe, 5
SAINT-BRICE 1997 Médoc

(niveaux : 6 très léger bas, 1 haute épaule,
étiquettes fanées, léger tachées, 3 très marquées)

70 - 100€

169
10 BOUTEILLES

: 4 CHÂTEAU LA TOUR-PIBRAN 1969 Pauillac, 1
CHÂTEAU GRAND PUY DUCASSE 1996 Pauillac,
1 CHÂTEAU PIBRAN 2004 Pauillac, 4 LES
TOURELLES DE LONGUEVILLE 2008 Pauillac

(niveaux : 4 léger bas, étiquettes très marquées,
tachées, 4 très tachées)

140 - 160€
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170
11 BOUTEILLES

: 2 CHÂTEAU POMEYS 2011 Moulis en Médoc, 9
CHÂTEAU D'AGASSAC 1979 Ludon Médoc

(niveaux : 2 très léger bas, 5 léger bas, 2 haute
épaule, étiquettes fanées, 9 abimées, gondolées,
décollées)

100 - 130€

171
11 BOUTEILLES

: 1 LES GRANGES 2002 Domaines de Edmond de
Rothschild Haut-Médoc, 1 L'HERITAGE DE
CHASSE SPLEEN 2005 Haut-Médoc, 1 CHÂTEAU
LETAILLANET 1993 Médoc, 1 CHÂTEAU
BERTRAND BRANEYRE 1999 Haut-Médoc, 1
MOULIN DE LA LAGUNE 2011 Haut-Médoc, 5 LES
BRULIÈRES DE BEYCHEVELLE 2002
Haut-Médoc, 1 CHÂTEAU DUTRUCH GRAND
POUJEAUX 2002 Moulis en Médoc

(étiquettes fanées)

80 - 100€

172
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU MONTROSE 1982 2e GC Saint-Estèphe

Caisse bois d'origine

1000 - 1200€

173
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA LAGUNE 1982 3e GC Haut Médoc

Caisse bois d'origine

500 - 600€

174
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU CARBONNIEUX 1985 CC Grave
(Pessac-Léognan)

Caisse bois d'origine

300 - 350€

175
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU DAUZAC 1985 5e GC Margaux

Caisse bois d'origine

300 - 350€

176
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU PONTENSAC 1985 Médoc

Caisse bois d'origine

180 - 200€

177
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU LYNCH BAGES 1985 5e GC Pauillac

Caisse bois d'origine

1000 - 1200€

178
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU CANTENAC BROWN 1985 3e GC
Margaux

Caisse bois d'origine

350 - 400€

179
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU BEYCHEVELLE 1985 4e GC
Saint-Julien

Caisse bois d'origine

600 - 700€

180
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU DAUZAC 1985 5e GC Margaux

Caisse bois d'origine

300 - 350€

181
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU PRIEURE LICHINE 1985 4e GC
Margaux

Caisse bois d'origine

350 - 400€
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182
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU BELLEGRAVE 1988 5e GC Haut Médoc

Caisse bois d'origine

120 - 170€

183
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU GRANDS SILLONS GABACHOT 1988
Pomerol

Caisse bois d'origine

220 - 250€

184
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU CRUSQUET DE LAGARCIE 1994 Côtes
de Blaye

Caisse bois d'origine

100 - 150€

185
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU CRUSQUET DE LAGARCIE 1994 Côtes
de Blaye

Caisse bois d'origine

100 - 150€

186
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU LA TOUR DE BY 1996 Médoc

(niveau : 1 très léger bas, étiquettes léger abimées,
tachées, griffées)

150 - 170€

187
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE
2002 2e GC Pauillac

Caisse bois d'origine

720 - 850€

188
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU PAPE CLEMENT 2002 CC Grave
(Pessac-Léognan)

(étiquettes fanées)

480 - 530€

189
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU BEL AIR 2006 Bordeaux

(étiquettes fanées)

120 - 220€

190
12 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAU LES ROCHES DE FERRAND 1983
Fronsac, 2 CHÂTEAU LARCIS DUCASSE 1981 1er
GCC (B) Saint-Emilion, 2 CHÂTEAU COUTET 1990
Saint-Emilion Grand Cru, 5 CHÂTEAU DU
COURLAT 2004 Lussac Saint-Emilion, 1 CHÂTEAU
LA ROSE 1993 Puisseguin Saint-Emilion, 1
CHATEAU ROUGEAUD 1978 Passac Saint Emilion

(niveaux : 1 très léger bas, 2 léger bas, étiquettes
fanées, léger tachées, 2 marquées, 2 très tachées)

120 - 150€

191
12 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAU JULIAN 1971 Bordeaux, 3 CHÂTEAU
BEL AIR 2006 Bordeaux, 1 LE JARDIN
JAPONNAIS 2003 Bordeaux, 1 GRAND BATEAU
2005 Bordeaux, 2 CHÂTEAU LEZONGARS 2001
Bordeaux, 3 CHÂTEAU LIVENNE 2005 Bordeaux,
1 CHÂTEAU COUFRAN 1989 Haut-Médoc

(niveau: 1 très léger bas, 1 léger bas, étiquettes
fanées, 1 très tachée, marquée)

100 - 130€
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192A
12 BOUTEILLES

: 1 SAINT-BRIC 1988 Saint-Emilion Grand Cru, 1
SAINT-BRIC 1996 Saint-Emilion Grand Cru, 1
CHÂTEAU LA CROIX DE MOUCHET 1986
Montagne Saint-Emilion, 1 CLOS GROMEL CROIX
DES LAURIERS 1982 Bordeaux, 1 CHÂTEAU
LASSALLE 1983 Grave, 2 CHÂTEAU DE
FALEYRENS 1983 Saint-Emilion, 1 CHÂTEAU DE
FALEYRENS 1986 Saint-Emilion, 1 CLOS
GROMEL CROIX DES LAURIERS 1986 Bordeaux,
1 CHÂTEAU TERRASSON 1983 Côtes de
Castillon, 1 MOUTON CADET 1983 Bordeaux, 1
CHÂTEAU DES ORMEAUX 1988 Lalande Pomerol

(niveaux : 5 léger bas, 4 haute épaule, étiquettes
très abimées, très tachées)

80 - 120€

192B
12 BOUTEILLES

CHÂTEAU TALBOT 1990 4e GC Saint-Julien

Caisse bois d'origine

600 - 650€

193
15 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAU DE MARCHESSAU 1985 Lalande
Pomerol, 1 CHÂTEAU AHON 1985 Haut-Médoc, 1
HAUT-MILON 1985 Lussac Saint-Emilion, 1
CHÂTEAU LA CROIX DE MOUCHET 1982
Montagne Saint-Emilion, 1 GREENWHICH
MERIDIAN "2000" 1997 Bordeaux, 1 CHÂTEAU DE
MARCHESSAU 1984 Lalande Pomerol, 1 CLOS
GROMEL BEL AIR 1982 Bordeaux, 1 CHÂTEAU
DES ORMEAUX 1986 Lalande Pomerol, 1
CHÂTEAU BARBÉ 1982 Côtes de Blaye, 1
CHÂTEAU LA PICHER 1978 Montagne
Saint-Emilion, 1 CLOS GROMEL BEL AIR 1985
Bordeaux, 1 CHÂTEAU DE FALEYRENS 1985
Saint-Emilion, 1 CHÂTEAU DE MARCHESSAU
1981 Lalande Pomerol, 1 CHÂTEAU DE
MARCHESSAU 1983 Lalande Pomerol, 1
MADIRAN 1985 "Carte d'Or" Les Vignerons Réunis

(niveaux : 9 léger bas, 4 haute épaule, 1 mi épaule,
étiquettes très abimées, très tachées)

100 - 130€

194
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU YQUEM 1975 1er Cru Supérieur
Sauternes

(niveau léger bas, étiquette fanée, tachée)

320 - 350€

195
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU D'YQUEM 1976 1er Cru Supérieur
Sauternes

(niveau léger bas, étiquette fanée, tachée, très léger
décollée)

270 - 320€

196
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU D'YQUEM 1983 1er Cru Supérieur
Sauternes

(étiquette fanée, léger marquée)

170 - 220€

197A
1 BOUTEILLE

CHÂTEAU D'YQUEM 1985 1er Cru Supérieur
Sauternes

(niveau léger bas, étiquette fanée, très tachée)

200 - 230€

197B
2 BOUTEILLES

: 1 Chateau d'Yquem 1993 1er Cru Supérieur
Sauternes, 1 Chateau d'Yquem 1995 1er Cru
Supérieur Sauternes

280 - 330€
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198A
4 BOUTEILLES

: 2 CHÂTEAU BELLEGRAVE 1964 Saint-Emilion, 2
ANJOU 1964 Château de la Bouvraie (sec)

(niveaux 3 à 4cm, 1 bouchon léger poussé, 1 léger
bouchon enfoncé, étiquettes très tachèes,
marquées, très déchirées)

30 - 40€

198B
4 BOUTEILLES

: 1 ARBOIS 2004 Bethanie (blanc), 2 ARBOIS 1996
Cuvée "Changement de Millésime" Domaine
Montfort, 1 CHÂTEAU DUCLUZEAU 1981 Listrac

(niveau : 1 haute épaule, 2 étiquettes abîmées, très
tachées)

20 - 30€

199
5 BOUTEILLES

: 1 CHÂTEAU NOBLE MEYNARD 1997 Bordeaux,
4 FITOU 1984 Merpe Négociants

(niveaux léger bas, étiquettes fanées, marquées)

30 - 40€

200
7 BOUTEILLES

: 3 CÔTES DU RHÔNE 1980 Clos du Père
Clèment, 1 JURANÇON 1995 Cave des
producteurs, 1 JURANÇON 1998 Cave des
producteurs, 1 SAUMUR-CHAMPIGNY, 1
MUSCADET 1997 Domaine Cousseau

(niveaux : 1 léger bas, 1 haute épaule, 1 bas,
étiquettes très abimées, tachèes, déchirées)

40 - 60€

201
8 BOUTEILLES

VIN DE FRANCE Jean Bernard

(niveaux : 4 de 2 à 4cm, étiquettes fanées, très
tachées)

30 - 40€

202
9 BOUTEILLES

: 1 JULIÉNAS 1996 Cuvée Spéciale P.Granger, 1
COTES DE BERGERAC 1995 Château Belingard,
1 CAHORS 2000 "Tentation" CHÂTEAU Pécot, 1
CAHORS 2008 CHÂTEAU Croze de Pys, 1
CAHORS 1998 Château Pécot, 1 GIGONDAS 2014
"Les Pimpignoles" Les vins de Vienne, 2
VACQUEYRAS 1995 Domaine de Font Sarade, 1
CÔTES DU RHÔNE 1974 Domaine Ponsot

(étiquettes fanées, léger marquées, 5 tachées)

60 - 80€

203
9 FLACONS

: 2 magnums DOMAINE DE LA GRAGE 1997 Vins
de Pays, 5 bouteilles : 2 DOMAINE DE LA TOUR
1998 Vins de Pays, 1 VIN DE GRAVES 1949 Sec, 1
LANDRILLAC Bordeaux, 1 CHÂTEAU LE TUQUET
1975 Graves, 1 CHÂTEAU CASTELBRUCK 1998
Margaux, 1 CHÂTEAU MAURAS (possiblement
1945) Sauternes

(niveaux : 5 très léger bas, 1 haute épaule, 2 mi
épaule, étiquettes fanées, tachées, 4 très
marquées)

80 - 100€

204
10 BOUTEILLES

: ANJOU 1994 à 1997 Anger Michel & Jeanne
Patrick

(niveaux : 2 à 2cm, étiquettes très tachées,
marquées, 1 sans capsule)

60 - 80€

205
11 BOUTEILLES

: VINS DIVERS 1993 à 2002 Rouge, rosé, blanc

(niveaux : 2 à 2cm, 2 à 4cm, 2 à 6cm, étiquettes
fanées, tachées, marquées, 1 capsule découpée, 1
sans capsule)

30 - 50€

206
12 BOUTEILLES

PALOUSE Alain Paret

(niveaux de 2 à 6cm, 1 bouchon léger poussé,
étiquettes très abimées, tachées, 4 sans capsules)

20 - 30€
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207
14 BOUTEILLES

CAVE DE MARTAILLY Réserve

(niveaux de 3 à 6cm, étiquettes tachées, marquées,
1 capsule découpée, 2 sans capsules)

15 - 20€

208
16 BOUTEILLES

: VINS DIVERS 1970 à 1996 Dont Bourogne,
Saint-Joseph, Châteauneuf du Pape, Pays d'OC,
Bordeaux

(niveaux : 1 mi épaule, 1 à 7cm, étiquettes très
abimées, tachées, très griffées)

60 - 80€

209
18 BOUTEILLES

: VINS DIVERS 1991/1992 Dont 6 COTEAU DU
LAYONS, 5 CHIROUBLE

(niveaux : 5 de 2 à 6cm, étiquettes abimées, très
tachées, très sales)

50 - 70€

210
1 BOUTEILLE

COGNAC "1811" Lucien Foucauld "Fine
Champagne Impe?riale"

(niveau bas, étiquette fanée, décapsulée)

250 - 350€

211
1 BOUTEILLE

MALAGA 1931 Re?serve Lagrina Scholtz
Herenanos

(étiquette très abimée, très tachée, très griffée)

150 - 200€

212
1 BOUTEILLE

COGNAC 1914 (mise en bouteille probablement
dans les années 1950) Adet Seward

(niveau bas, étiquette très tachée, marquée, quasi
illisible)

250 - 350€

213
1 BOUTEILLE

SHERRY AMANTILLADO Medium Dry Sandeman

(étiquette fanée, tachée)

10 - 20€

214
1 BOUTEILLE

PORTO 1953 Pitters "vieilli en fut"

(étiquette fanée, léger marquée)

120 - 150€

215
3 BOUTEILLES

: 1 PORTO Donna Antonia "Ferreirincha" Réserve,
1 PORTO Offley Réserve, 1 PORTO Ramos Ponto
10ans Quinta da Ervamoira

(niveaux très léger bas, étiquettes fanées, léger
tachées, 1 abimée, très griffée)

20 - 30€

216
2 BOUTEILLES

: 1 WHISKY BALLANTINES 12ans Spécial
Réserve, 1 WHISKY OBAN 14ans Single Malt

(étiquettes fanées, léger marquées)

20 - 30€

217
4 BOUTEILLES

: 1 WHISKY CANADIAN Sudbury, 1 WHISKY WILD
TURKEY Real Kentucky, 1 WHISKY CLARION N°7
Scotland, 1 BENEDICTINE DOM Liqueur

(niveaux : 3 léger bas, étiquettes fanées, très léger
tachées)

30 - 40€

218
10 BOUTEILLES

: 3 JACK DANIELS Old n°7 Brand, 7 WILLIAM
LAWSON'S Blend Scotch

(niveaux : 7 très léger bas, étiquettes fanées, léger
tachées)

50 - 60€

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

